

**COMUNICAT
DE PRESĂ**

Biroul de presă

T +40 372 115 694
F +40 372-87.33.42
presa@e-distributie.com

e-distributie.com

COMUNICAT DE PRESĂ

Constanța, 6 februarie 2020 – Intervențiile echipelor din teren ale E-Distribuție Dobrogea și ale contractorilor societății, precum și manevrele de la distanță efectuate prin sistemul Telecontrol al instalațiilor electrice de distribuție au permis realimentarea a peste 90% dintre clienții a căror alimentare cu energie electrică a fost afectată de evenimentele meteo severe.

Tehnicienii E-Distribuție Dobrogea și ai contractorilor societății lucrează pentru restabilirea în cel mai scurt timp posibil a alimentării cu energie electrică a consumatorilor din zonele afectate de condițiile meteo deosebite (**cod roșu și portocaliu** de vreme rea cu intensificari ale vântului la circa 85 km/h și ninsoare).

Echipele din teren au fost suplimentate cu tehnicieni de la E-Distribuție Muntenia, care sunt relocalate pentru a remedia avariile și deranjamentele din zonele cele mai afectate, aflate în aria de responsabilitate a E-Distribuție Dobrogea.

Intervențiile echipelor au fost mult îngreunate de condițiile meteo dificile, întrucât vântul puternic nu permite intervențiile la înălțime, precum și de faptul că echipele nu au acces spre zonele unde

sunt înregistrate avarii, circulația rutieră fiind închisă în zone ample din județele Călărași, Tulcea, Ialomița și Constanța.

În data de 6 februarie, la ora 19:30, situația se prezenta astfel:

- 3 linii de înaltă tensiune sunt afectate.

- în județul **Călărași** erau nealimentate 20 linii electrice aeriene de medie tensiune, fiind afectate total sau parțial localitățile Borcea, Călărași, Ciocănești, Cuza Vodă, Dor Mărunt, Dragalina, Dragoș Vodă, Frăsinet, Fundulea, Grădiștea, Gurbanești, Independența, Jegălia, Lehliu, Lehliu Gară, Modelu, Oltenița, Perișoru, Ștefan Vodă, Ulmeni, Valea Argovei.

- în județul **Ialomița** erau nealimentate 24 linii electrice aeriene de medie tensiune, fiind afectate total sau parțial localitățile Albești, Amara, Andrășești, Bordușani, Ciochina, Făcăieni, Fetești, Gheorghe Lazăr, Gridu, Mihail Kogălniceanu, Movila, Ograda, Scânteia, Sinești, Stelnica, Țândărei, Valea Ciorii.

- în județul **Constanța** erau nealimentate 17 linii electrice aeriene de medie tensiune, fiind afectate total sau parțial localitățile Agigea, Basarabi, Ciobanu, Cogeașca, Corbu, Cuza Vodă, Gârliciu, Ghindărești Hârșova, Istria, Mangalia, Mihail Kogălniceanu, Nicolae Bălcescu, Ostrov, Ovidiu, Pantelimon.

- în județul **Tulcea** erau nealimentate 34 linii electrice aeriene de medie tensiune, fiind afectate total sau parțial localitățile Baia, Beidaud, Beștepe, C.A. Rosetti, Casimcea, Chilia Veche, Crișan, Dăeni, I.C. Brătianu, Izvoarele, Măcin, Mahmudia, Maliuc, Mihail Kogălniceanu, Murighiol, Nalbant, Ostrov, Padina, Peceneaga, Sarichioi, Sfântu Gheorghe, Smârdan, Stejaru, Sulina, Topolog, Valea Nucarilor.

Recomandăm clienților afectați să folosească, pentru a semnala deranjamente cu precădere numerele de tip TelVerde (apelabile gratuit din rețelele naționale) - 0800 070 555.